JIABOPATOPHAA
PABOTA N°10




Brok-cxema - 31O NocrneaoBaTefibHOCTb
6110KOB, MPeanMcbIBaoLLMX BbIMOMHEHNE
onpegeneHHbIX onepauun, U cCBA3en Mexay
3TUMMN DNOKaMMW.

m Hayano/KoHeu
m BBsog/BbiBog

m Ycnosue

m OOpaboTka

L OO

m [locnepoBaTtenbHOCTb




CamocTtosiTenbHas pabora
yacTb 1

m CocTtaBuUTb BNOK CXeMbI U 3annucaTb OTBET

1. Onpepenutb Nnowanb NpsimoyronbHUka no opmyne S = A * B,
Ecnn A<>B. NHaue S=AA2.

2. OnpegenuTb UTOrOBOK CyMMY, ecnu Bbl nonoxunm B 6aHk 1000
pybnen noa 5% exemecayHo. (Cpok Bknaga 6 mec./1 roa)
(Peanunsauns yepes uunkn)




CamocTtosiTenbHas pabora
4yacTb 2

m CocTtaButb ONOK cXembl 1 3anmucaTb OTBET
3. BbiBecTu coctosiHue norogbl, eCrnu:

HUXe +6 — XonogHo

oT +6 pno +10 npoxnagHo

oT +11 go +15 - HopmanbHO

ot +16 go +20 - Tenno

Bbille +20 - kapKo




CamocTtosiTenbHas pabora
yacTb 3

m CocTtaBuTb ONOK CXeMbIl U 3anucaTb OTBET
4. OnpenennuTb CTOUMOCTb KBAPTUPbI MPW:
LLinpnHa kBapTupbl = 25 KB.M.
Onnna kBapTmpsbl = 30 KB.M.

CtoumocTtsb 1 kB.M. = 1000 py®0.

Oﬂpeﬂ,eﬂMTb, CKONbKO MecsiLeB HaM MOHAA00UTBLCS, YTOObI OTIIOXUTb Ha KBaApPTUPY

npu 3apnnare 50000 pybnen n ycnosumn, 4To oTKNaabiBatb Mbl MoXeM Torbko 50%
3apnnarbl

(OpHa 6ok cxema)




CamocTtosiTenbHas pabora
yacTtb 4

m CocTtaButb ONOK cxemMbl 1 3anucaTtb OTBET

5. Beogatca natb uenbix yncen. BeiBecTn HanbornbLuee n3 yncen MeTogom
cpaBHeHUs(Micnonb3yoTcs pasBusikn).




[lomaluHee 3agaHue

[logenatb 3agaHuda 1-5, ecnuv oHn He Bbiny goaenadbl Ha 3aHATUN

2. W3 kypca maTemaTuku B3ATb 3a4a4y 1 peanu3oBaTtb e€ B BUae 6roK-Cxembl ¢
MCMNONb30BaHMEM Pa3BUIIOK.

3. W3 kypca bnsmnkm B3aTb 3aa4y 1 peann3oBaTtb e€ B Buae 6rnok-cxemsl ¢
NCMNoSib30BaHNEM LIUKIIOB.

4. B3AaTb 3aga4vy U3 XXnsHu 1 peanns3oBaTtb €€ B BUae OIOK-CXEMbI C
MCMONb30BaHNEM BIOXEHHbIX Pa3BUIOK.




